LleHTp MNMeparornyeckoro MactepctBa
Kpyxok «e XamoeHukax», 7 knacc, 2016 — 2017

3akoHOMepHOCTM nocnegoBaTeribHOCTN ®MB6oHaYum

Bes3pne B atom nuctouke: Fo=0, F1=1, F,=0...

A ewe Mbl paccmampusaem U YrieHbl 1ocredosamesibHOCMu ¢ ompuyamesbHbIMU UHOeKcamu.... IHMepecHo Kak...

1. [okaxwuTe, 4To ANg noboro n 6eCKOHEeYHO MHOIo YMncen
dunboHayum gennTcd Ha n.

Yuynmcs roBopuTb

1. Bbluucnute nepuogbl nocnegosatenbHocTn drnboHayum no moagynio n, rae n = 2, 3, 4, 5.

2. [okaxuTte chopmynbl ans uncen GnboHavum: ans nobbix HaTypanbHbIX S U t BEPHO
a) Fs+t = Fs—1 Ft + Fs I:t+1
b) Fs—t=(_1)t ( Fs Fir = Fsur Fy )

3. [okaxwuTte, YTO BCE HYNM B nocneaoBartensHocTn GnboHauyyn No Moayrno N HAXoAATCsA Ha
paBHOM paccTOsiHAM ApYr OT Apyra.

4. TMokasatb, YTO Nepuoabl nocneaosarenbHOCTU GMBoHaYYM No MOAYIMI0 N>2 BCeraa YeTHb!.
... Modckaska: socrionbaosamscs gpopmynoti Foier = (—1)' Frq

Yyumcsa nucartb

5. [lokaxxute ToXaecTtBa:
a) Fi+F.+. .. +F 1 =Fo— 1
b) Fi+Fs+ ...+ Fa1=Fz
c) Fi? + F? +...+F.? = F, Fous
d) Foe1 Foa - Fi2 = (1)
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6. Bbumcnure cymmy 1>|<2+1*3+
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